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МЕТОДИЧЕСКАЯ РАЗРАБОТКА УРОКА ПО АНГЛИЙСКОМУ ЯЗЫКУ В 6 

КЛАССЕ ПО ТЕМЕ: «HAVE YOU EVER HAD A HEADACHE?»  

 

Раздел 4. Урок 1. 

Тема «Болезни». 

Цель: - ознакомить с новой лексикой по теме; 

          - повысить, используя информационные технологии, мотивацию и 

интерес к изучению английского языка. 

Оборудование: компьютер, экран, мультимедийный проектор, 

презентация по теме «Болезни», учебник английского языка под ред. Кузовлева 

В.П. / 6 класс. 

Ход урока 

1. Организационная часть 

1) Ребята, посмотрите на картинки (изображены на экране) и повторите 

части тела человека (групповая работа). 

2. Основная часть 

1) А теперь, давайте, образуем новые слова, путем присоединения 

существительного «боль» к уже известным нам словам (части тела человека). 

Учащиеся составляют новые слова и, если слово составлено, верно, оно 

появляется на экране (групповая работа).  



 
 

2) Следующее задание – прослушайте песню и скажите, какие болезни 

упоминаются. 

Затем учащиеся опять прослушивают песню и выполняют упражнение, 

данное в учебнике (соединяют имена детей и болезни, которыми те больны). 

3) Ребята, ответьте, пожалуйста, на мои вопросы: 

- У вас когда-нибудь болела голова? (живот, уши, зубы…) 

Встаньте в круг и задайте друг другу аналогичные вопросы. 

4) Теперь давайте поиграем. Разделитесь по 2 человека, решите, кто из 

вас будет доктором, а кто – пациентом. Разыграйте диалог по заданной 

ситуации.  

3. Подведение итогов урока  

Вот и закончился наш не совсем обычный урок. Вам понравилось? 

А теперь – домашнее задание: запишите, разыгранный вами в классе 

диалог. 

Урок окончен. До свидания. 

Результат таких уроков очевиден. Все дети вовлечены, заинтересованы, 

активны. В легкой, непринужденной форме идет пополнение вокабуляра. 

На уроке создана атмосфера творческого поиска и неожиданных 

открытий. А информационные технологии стали отличным помощником в 

решении этой задачи. 

 

 

 

 

 


